
99.1% 回答率

                                     A：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う Ｃ：どちらかというとそう思わない Ｄ：そう思わない E：わからない

A B C D E

あなたは，学校のめあてや目標を知っていますか。 68.0% 19.0% 4.8% 1.3% 6.9%

あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。 56.7% 29.0% 6.5% 4.8% 3.0%

授業は，わかりやすいですか。 51.5% 32.5% 7.4% 3.0% 5.6%

あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組

んでいますか。
55.4% 30.3% 5.6% 6.1% 2.6%

あなたは，友達を大切にしていますか。 82.3% 13.9% 0.9% 0.0% 3.0%

あなたは，自他の命を大切にし，感謝の気持ちを

もって生活していますか。
71.4% 22.5% 2.6% 0.9% 2.6%

あなたは，健康に気を付けて生活していますか。

（食事，運動，睡眠等）
57.1% 29.4% 8.2% 4.3% 0.9%

先生方は，あなたのよさやがんばりを認めてくれて

いますか。
58.0% 25.1% 3.5% 1.7% 11.7%

先生方は，いじめがあったときよく話を聞いて対応

してくれると思いますか。
70.6% 15.2% 4.3% 1.3% 8.7%

学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はす

ぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。
69.7% 17.3% 2.6% 1.3% 9.1%

あなたは，事故にあわないように気を付けて生活し

ていますか。
74.0% 18.6% 3.5% 1.3% 2.6%

学校の施設･設備は整っていると思いますか。 53.2% 31.6% 6.5% 2.6% 6.1%

保護者や地域の方々と行う活動は充実しています

か。
55.0% 27.3% 4.3% 3.5% 10.0%

②

印西市立木下小学校　令和４年度学校評価アンケート結果
　今年度実施しました、児童、保護者、職員の学校生活アンケートの集計結果をお知らせします。昨年度と質問項目は変わりませんが，マー

クシートによるアンケート用紙の提出からスマホ等によるフォームへの入力へ回答に変更いたしました。

　今回の結果を今後の学校経営に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。

児童アンケート結果
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92.3% 回答率

                                     A：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う Ｃ：どちらかというとそう思わない Ｄ：そう思わない E：わからない

A B C D E

あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。 34.4% 53.5% 7.0% 1.9% 3.3%

お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思います

か。
30.7% 48.8% 14.0% 6.5% 0.0%

お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。 33.0% 44.7% 12.6% 4.2% 5.6%

お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組ん

でいますか。
42.8% 38.1% 13.5% 5.6% 0.0%

お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。 65.6% 32.1% 0.9% 0.5% 0.9%

学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めてい

ると思いますか。
34.4% 51.2% 4.7% 2.8% 7.0%

お子さんは，健康に気を付けて生活していると思います

か。（食事，運動，睡眠等）
44.7% 39.5% 14.0% 1.4% 0.5%

学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応がで

きていると思いますか。
37.2% 47.0% 6.5% 3.7% 5.6%

学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応

してくれると思いますか。
39.5% 42.8% 5.1% 1.9% 10.7%

学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに

話を聞いて対応してくれると思いますか。
48.8% 41.9% 2.8% 0.5% 6.0%

学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んで

いると思いますか。
45.1% 47.4% 1.4% 0.5% 5.6%

学校の施設･設備は整っていると思いますか。 22.3% 47.9% 18.6% 5.1% 6.0%

学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活か

していると思いますか。
27.4% 49.3% 5.6% 0.9% 16.7%

学校は，特別支援教育に力を入れて取り組んでいると思

いますか。
31.6% 43.7% 1.4% 0.0% 23.3%

⑩

保護者アンケート結果
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100.0% 回答率

                                     A：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う Ｃ：どちらかというとそう思わない Ｄ：そう思わない E：わからない

A B C D E

あなたは，学校の教育方針や教育目標を理解し、教

育活動を実践していますか。
46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%

子どもは、意欲的に学習に取り組んでいると思いま

すか。
13.3% 73.3% 6.7% 6.7% 0.0%

あなたは、わかる授業づくりに努めていますか。 33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0%

学校は、家庭学習の習慣が身に付くように指導して

いますか。
26.7% 46.7% 20.0% 0.0% 6.7%

学校は、子どもに友達を大切にすることを指導して

いますか。
66.7% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3%

あなたは，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努

めていますか。
46.7% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7%

学校は、健康に気を付けて生活することを指導して

いますか。（食事・運動・睡眠等）
46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、一人一人の子どもを大切にした指導や対

応ができていると思いますか。
20.0% 66.7% 6.7% 6.7% 0.0%

あなたは、いじめがあったとき、すぐに話を聞いて

対応していますか。
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、子どもが学習や生活で困ったことがあっ

たとき、すぐに話を聞いて対応していますか。
40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校は、子どもの事故防止などの安全教育に取り組

んでいますか。
26.7% 73.3% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の施設・設備は整っていると思いますか。 0.0% 40.0% 53.3% 6.7% 0.0%

学校は、市や地域の環境・施設・人材を教育活動に

活かしていると思いますか。
20.0% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0%

あなたは、特別支援教育に力を入れて取り組んでい

ますか。
20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0%

⑤

職員アンケート結果
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【考察(抜粋)】

　※今年度，アンケートの調査方法を，マークシートへの記入からフォームによる入力に変更しました。

　※ＡＢの割合を肯定的な割合，ＣＤを否定的な割合ととらえました。考察の数字％は小数第一位を四捨五入し，整数にしています。

①「教育方針・教育目標の認知について」

・保護者アンケートでは，ＡＢの割合が昨年度の８２％から８８％に上がっています。年度初めの学校経営説明や学校だよりやＨＰなどを利用し情報発信を積極的に行った成果といえま

す。一方児童アンケートでは９５％から８７％へ下がっています。学校生活の様々な場面で，めあてや目標をより明確にした教育活動が求められます。引き続き学校の教育方針や児童の

活動の様子を積極的に発信していくように努めます。

②「学習への取り組み」③「授業のわかりやすさ」

・児童アンケートでは，②③ともＡＢの割合が８０％に届いていません。また，保護者アンケートでは②③とも昨年度より減少し８５％前後となっています。児童が学習に意欲的に取り

組むような工夫をし，わかりやすい指導を研究し学習内容の理解・定着させる必要があると考えます。校内研修や外部の研修等に参加したり，ＩＣＴ機器を効果的に活用した授業づくり

に努めたりすることで，教師の指導力の向上に努めます。

⑥「豊かな人間性を育む教育」

・児童アンケートでは，ＡＢの割合が９４％，保護者アンケートでは８６％でした。誰とでも仲良くできる児童，相手の気持ちを考えて行動できる児童を目指し，道徳の授業の充実や日

常生活の中での児童どうしの関りを大切にし，感謝の気持ちを持って生活する児童の育成に努めます。

⑭「特別支援教育」（保護者のみ）

・保護者アンケートでは，Ｅ「わからない」が２２％ありました。特別支援学級での支援だけでなく， 通常学級の中での特別な支援が必要な児童への対応は，特別支援教育コーディ

ネーターを中心に取り組んでいるものの，周知についてはまだまだ十分ではないといえます。学校だよりやＨＰ等で特別支援教育の学校での取り組みについて積極的に紹介していきま

す。

【全体を通じて】

・保護者アンケートの結果は昨年度より全体的に上昇しているものの，児童アンケートの結果は昨年度より全体的に下降しています。児童の教育に直接かかわる職員の指導力の向上を図

るとともに，保護者との連絡を密にし，連携しながら児童の教育活動を行うことが大切であると考えます。

・児童一人一人を大切にするとともに，居心地のよい学級集団の育成が求められます。笑顔あふれる学校にするために，それぞれの頑張りを認め励まし意欲を持って学校生活送ることが

できるような学校，いじめを許さず他人を大切にする豊かな心を育み児童が安心して通える学校にするため，共通理解のもと，より組織的に教育活動に励んでまいります。

⑧「一人一人を大切にした指導」

・児童アンケートではＡＢが８３％と昨年度より７％の減少です。また，「わからない」と回答した児童も１０％を超えています。一人一人に目を向け，それぞれの良さを認め励ますこ

とを大切にしながら教育活動を行っているものの，全ての児童に対して行われているかという点では不十分であることが分かります。すべての児童が笑顔で楽しく生活するために，より

一人一人を大切にした教育を行うことが必要であると考えます。

⑨「いじめの対応」

・児童アンケート，保護者アンケートともにＡＢが８３％前後です。年度初めの研修や学校生活アンケートへの対応などを組織的に行うなど，今年度は，特にいじめの対応に力を入れて

きました。保護者アンケートでは昨年度に比べ１０％程度上昇したものの，児童アンケートでは７％の減少です。どの学校，どの学級にもいじめはあることを念頭に置き，普段の児童の

様子をよく見るとともに，教育相談，学校生活アンケート，相談箱などからいじめの早期発見に努め，報連相の徹底，チェック体制など「学校いじめ防止基本方針」に沿った対応を充実

させ，安心して学校生活が送れるよう努めてまいります。


